
ΑΠΟ ΤΗ… SCANIA 

Μετακίνηση χώματος, φόρτωση πλοίων, συγκομιδή της σοδειάς, υπεράσπιση 
συνόρων. Η ισχύς που χρειάζεστε παρέχεται από κινητήρες Scania. 

5-κύλινδρος, 6-κύλινδρος ή ο πιο ισχυρός μας V8 - κατασκευάζουμε 
κινητήρες για τις πιο σκληρές συνθήκες, επειδή γνωρίζουμε ότι οι 
πελάτες μας τους θέλουν έτσι. Και ανεξάρτητα από το αν ο εξοπλισμός 
σας λειτουργεί στην καρδιά της πόλης ή στην πιο απομακρυσμένη 
περιοχή, η Scania διαθέτει έναν οργανισμό που είναι έτοιμος να 
εξυπηρετήσει και να βοηθήσει. 

 

Λίγα περιβάλλοντα επιβάλλουν τόσο σκληρές απαιτήσεις σε μηχανήματα και 
κινητήρες όπως τα εργοτάξια κατασκευών. Όχι μόνο οι συνθήκες λειτουργίας είναι οι 
πιο δύσκολες που μπορείτε να φανταστείτε, αλλά επίσης μεγάλη είναι η χρονική 
πίεση, όπως και οι απαιτήσεις από την αξιοπιστία των μηχανημάτων και των 
κινητήρων.  

Μεγένθυση φωτογραφίας  

  
 
Οποιονδήποτε κινητήρα και αν επιλέξετε έχει τα ίδια γνωστά πλεονεκτήματα Scania - όπως 
η χαμηλή κατανάλωση καυσίμου, το χαμηλό κόστος διάρκειας ζωής και η δοκιμασμένη 
ποιότητα. Επιπλέον, οι κινητήρες Scania είναι εξαιρετικά συμπαγείς και δεν έχουν άχρηστο 
νεκρό βάρος. Αυτό σημαίνει ότι είναι εύκολη η τοποθέτησή τους και η ενσωμάτωσή τους σε 
όλους τους δυνατούς τύπους μηχανημάτων για εργοτάξια κατασκευών. 

 
 
Οι κινητήρες Scania είναι σχεδιασμένοι και κατασκευασμένοι για τις πιο δύσκολες και 



σκληρές συνθήκες, με μεγάλη διάρκεια ζωής και αξεπέραστο χρόνο διαθεσιμότητας. Και 
όταν είναι η στιγμή για σέρβις ή για επισκευή υπάρχει πάντα ένα εξουσιοδοτημένο 
συνεργείο Scania κοντά σας. Όλοι οι κινητήρες είναι εξίσου φιλικοί στο σέρβις, ενώ όλα τα 
κρίσιμα σημεία συντήρησης είναι εύκολα προσβάσιμα 

 

Το πετρέλαιο είναι το καύσιμο που χρησιμοποιείται σε μεγάλη έκταση στους 
κινητήρες μας, αλλά τα εναλλακτικά καύσιμα γίνονται όλο και πιο συνηθισμένα - μία 
περίπτωση την οποία η Scania μπορεί φυσικά να αντιμετωπίσει. 

Οι προτιμήσεις για εναλλακτικά καύσιμα διαφέρουν σε κάθε αγορά, 
καθώς και οι νομικές και πολιτικές αιτίες για την προώθηση των 
διαφορετικών ειδών καυσίμων. 

Με βάση το γεγονός αυτό, η Scania Engines μπορεί να σας παρέχει 
έναν βασικό κινητήρα ο οποίος να μπορεί να μετατραπεί για να 
λειτουργεί με κάποιο καύσιμο που να ταιριάζει στην αγορά της 
προτίμησής σας. 
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Η Scania Engines επενδύει σε μακροχρόνια αξιόπιστα καύσιμα, με 
κινητήρες που να μπορούν να λειτουργούν με μίγμα πετρελαίου – π.χ. 
πετρέλαιο αναμιγμένο με RME. Φυσικά οι κινητήρες θα λειτουργούν 
επίσης με βιοντίζελ  

 


